

***„Keretmegállapodás radiofarmakonok beszerzésére a Pécsi
Tudományegyetem részére 12 hónapra”***

***tárgyú, a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (a továbbiakban:
Kbt.) 105. § (1) bekezdésének a) pontja alapján keretmegállapodásos***

KÖZBESZERZÉSI ELJÁRÁS

1. SZ. KIEGÉSZÍTŐ TÁJÉKOZTATÁS

1. Kérdés: A kiírás 1. részajánlati körében kiírásra került „ $^{99}\text{MO}/^{99\text{m}}\text{Tc}$ elúciós generátor nátrium- $^{99\text{m}}\text{Tc}$]-pertechnetát injekciós oldat előállításához 10-16 GBq” termék. A kért aktivitás tartományban cégünknek 2 aktivitású terméke (10,75 GBq és 12,9 GBq) is van. Melyik aktivitású terméket szeretné Ajánlatkérő? Ennek alapján kérem Ajánlatkérőt, hogy szűkítse a tartományt, vagy két tartományintervallumra ossza fel a korábban megadott tartományt.

Válasz:

Ajánlatkérő a megjelölt tartományt nem kívánja változtatni. Ajánlatkérő nem határozhatja meg oly módon a műszaki paramétereket, melyek egyes ajánlattevőket az ajánlattétel lehetőségéből kizárja, vagy más módon indokolatlan és hátrányos megkülönböztetésüket okozna.

2. Kérdés: A kiírás 8. részajánlati körében kiírásra került “ ^{131}I -nátrium-jodid kapszula (150-800 MBq)” esetén szintén több általunk forgalmazott termék is beleesik a megadott dózistartományba (185 MBq, 250 MBq, 370 MBq, 740MBq).

Kérem Ajánlatkérőt, hogy pontosítsa a dózistartományokat annak érdekében, hogy pontosan megajánlható legyen a termék.

Válasz:

Ajánlatkérő a megjelölt tartományt nem kívánja változtatni. Ajánlatkérő nem határozhatja meg oly módon a műszaki paramétereket, melyek egyes ajánlattevőket az ajánlattétel lehetőségéből kizárja, vagy más módon indokolatlan és hátrányos megkülönböztetésüket okozna.

3. Kérdés: A kiírás 1. részajánlati körében kiírásra került, hogy a generátorok mellé havi 22 db 10 ml-es és 15 db 5 ml-es vákuum ampulla biztosítása szükséges. Cégünk 10 ml helyett 11 ml-es ampullát tud biztosítani. Kérem Ajánlatkérőt, hogy jelezze, elfogadható-e a 11 ml-es ampulla.

Válasz:

Ajánlatkérő elfogadja a 11 ml-es ampullát is, amennyiben a megajánlott generátorhoz megfelelő az ampulla.

4. Kérdés: A kiírás 8. részajánlati körében kiírásra került ólomtok jodid kapszulához. A jód kapszulát cégünk ólomtokkal szállítja, amit a ^{131}I -nátrium-jodid kapszula ár tartalmaz. A kérdésünk: a 110 db jód kapszulához biztosított ólomtokon kívül kérnek még 90 db ólomtokot, vagy a 110 darabon felül még 200 db ólomtokra van szükségük?

Válasz:

Ajánlatkérő a ^{131}I -nátrium-jodid kapszula mennyiségét nem 110 darabban határozta meg, hanem GBq-ban, amit várhatóan 200 db tokba szétosztva kér leszállítani.

5. Kérdés: A kiírás 11. részajánlati körében kiírásra került ^{131}I -nátrium-jodid oldat, melynek kért aktivitása 200 MBq. Cégünk 185 MBq aktivitású oldatot tud biztosítani 1ml vagy 3 ml-es kiszerelésben. Kérem ajánlatkérőt, hogy jelezze, elfogadható-e a 185 MBq aktivitású oldat.

Válasz:

Ajánlatkérő elfogadja a 185 MBq aktivitású oldatot is.

6. Kérdés: A műszaki leírás_radiofarmakonok nevű mellékletben a kitöltendő sablon táblázat (Egységár táblázat) a 30. „részajánlat” sor (^{18}F -FDG fluordezoxiglukóz) 5 eltérő kiszerelésű tételt tartalmaz, azonban ezen egyes tételekből kért keretmennyiségek (darabszámok) a kiíró részéről nincsenek megadva.

(Ebben a formában a megadott 2 TBq keretmennyiség számos eltérő mennyiségű és áru kombinációban levezethető). Kérjük, az egyes kiszérésekből beszerezni kívánt keretmennyiségeket, megadni szíveskedjenek!

Válasz:

Előzetes tervek szerint, a jelenlegi betegkontingens mellett, a 18F-FDG nagy részét 4,5 és 6 GBq - es kiszérésű tételekben kívánja megrendelni, de ha ettől eltérő aktivitású rendelésekre kerülne sor, inkább a nagyobb, mint a kisebb aktivitású kiszérések rendelése várható.

7. Kérdés: Az áru (18F-FDG fluordeoxiglukóz) jellegénél fogva tételenként külön-külön szállítható csak le, mivel az anyag nem raktározható, ezért a szállítások számát is meghatározza az egyes tételekből kért darabszám. A műszaki_leírás_radiofarmakonok nevű mellékletben a kitöltendő sablon táblázat (Egységár táblázat) M-oszlopában megjelölt szállítási költség megadásánál kérjük pontosítani, hogy egy szállításra vonatkozó árat, vagy a szállítás egységára és darabszám szorzatát kérik megadni ebben az oszlopban?

Válasz:

Ajánlatkérő „M” oszlopban egy szállításra vonatkozó árat kéri megadni.

8. Kérdés: A műszaki_leírás_radiofarmakonok nevű mellékletben a kitöltendő sablon táblázat (Termékleírás) „Minimum követelmény szinten részletezett termék leírás” K-oszlopában mit kell értenünk minimum követelmény szint alatt?

Válasz:

Ajánlatkérő minimum követelmény alatt a megajánlott termék műszaki leírását érti. A termékleírás megadásánál valamennyi minimumkövetelményre vonatkozóan nyilatkozni kell, valamint az ezeken felüli többlet/kiegészítő adatokat is itt kell megadni ami nem a minimumkövetelmények bemásolását jelenti!

Kérem a fentiek szíves tudomásul vételét!

P é c s, 2016. december 14.

Tisztelettel:

Az Ajánlatkérő és a lebonyolító képviselőjében:

DR. TURI ÁKOS
Európai Jogi Szakigazgató
7611 Pécs, Terep u. 14-15
Tel: 72/511-438 Fax: 72/511-435
Adószám: 58601352-22

Dr. Turi Ákos
- ügyvéd -